
 

                             

                             

        年度末のお忙しい中、アンケートにお答えいただきありがとうございました。 
                結果を報告いたします。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

アンケートの結果お知らせ 

  【 結 果 】 

回 答：185 名／223 名中 

回収率：約 83% 

★ 集計の結果は、表の通りとなりま 

した。 

   アンケートの結果は、今後の参考 

にさせて頂きます。 

   職員一同、新たな気持ちで頑張 

る力をいただきました。今後とも、 

よろしくお願いいたします。 

令和７年３月１９日 

伊万里幼稚園 

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

あ

て

は

ま

ら

な

い

　

あ

ま

り

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

質問- 1 園は教育目標や保育内容がよくわかるように情報を提供している。 68 101 13 2 1

質問- 2 教育目標や方針は、幼児や地域の実態に合っていると感じられる。 71 96 14 2 2

質問- 3 園では、子どもたちが仲よく遊ぶことができている。 120 61 3 0 1

質問- 4 園では、子どもたちの意欲や主体性を育む保育をしている。 100 73 12 0 0

質問- 5
園では、子どもの発達に即した年間行事を工夫し、日常の保育活動、
園行事で特色ある教育を行っている。

109 68 7 1 0

質問- 6 保育者は一人ひとりの子どもをよく理解し、誠実に対応している。 110 72 2 1 0

質問- 7 保育者は、子どもの個性や努力を公平に評価している。 116 63 5 0 1

質問- 8 園児は、明るく元気な挨拶や返事をしている。 102 70 11 1 1

質問- 9 保育者は、お子様の良いところや個性を認め、指導にあたっている。 111 62 10 0 2

質問-10 園児は毎日幼稚園に行くのを楽しみにし、行事にも喜んで参加している。 121 57 4 2 1

質問-11
行事ごとには、保護者や地域の人が参加しやすいように
工夫されている。

79 86 19 1 0

質問-12 園児は、クラスの中で自分を素直に表現出来ている。 94 79 9 2 1

質問-13 園児は、家庭で幼稚園や先生、友達の話をよくする。 109 54 16 4 2

質問-14
園では、地震・火災・不審者の侵入に対して、子どもの身が守られるよう
日頃から説明や指導がなされている。

129 52 0 2 2

質問-15 園から緊急連絡がスムーズに伝わるよう工夫されている 116 64 5 0 0

質問-16 保育者は、相談事等に誠実に対応している。 129 53 2 0 1

質問-17 保育者は、職務にふさわしい服装をし、節度ある行動・態度がとれている。 137 46 1 1 0

質問-18 園の施設整備は安全で、よく整備・管理されている。 97 81 7 0 0

質問-19
園では、環境整備や掃除が行き届き、子どもが生活しやすい環境になって
いる。

115 66 1 1 2

質問-20 園では、子育て支援事業（子育て相談）によく取り組んでいる。 86 83 13 1 2

質問-21 一時保育は利用しやすく、安心して子どもを預けることができる。 70 70 21 9 15

情
報

質問-22
園では、キッズビューやわいわい通信等で幼稚園の情報や活動を保護者にわか
りやすく伝えている。

107 66 10 2 0

56% 37% 5% 1% 1%結　　　果
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